

НА ГАСТРОЛИ В ФИНЛЯндию

Балетная труппа ГАТ «Эстония» отправилась 8 июня на гастроли в Финляндию. В беседе с корреспондентом ЭТА директор театра композитор А. Сыбер сказал:

— Мы уже вторично приглашены для участия в традиционном фестивале в Куопио. На этот раз мы покажем финским зрителям и гостям фестиваля балет Э. Тамберга «Иоанна тентата» и одноактные балеты «Блудный сын» на музыку С. Прокофьева и «Времена года»,

в основу которого положен одноименный цикл четырех скрипичных концертов А. Вивальди. Балет Э. Тамберга частично знаком финнам: постановщик и либреттист спектакля М. Мурдмаа несколько лет назад поставила отрывок из него на финском телевидении.

В гастрольных спектаклях, которые будут проходить с 10 по 13 июня, заняты ведущие солисты балета ГАТ «Эстония».

(ЭТА).

ВЕЧЕРНИЙ ТАМБЕРГ